

Détail de l'offre : Chef de produits offres financières (Gestion d'actifs) - F/H

Recruteur Malakoff Humanis

Adresse 21 rue Lafitte
Code postal 75317
Ville Paris
Référence 6371250

Titre de l'offre Chef de produits offres financières (Gestion d'actifs) - F/H

Description de la mission Société

ASSOCIATION DE MOYENS ASSURANCE DE PERSONNES

Description du poste

Métier

MARKETING STRATEGIQUE - CHEF DE PRODUITS-SERVICES

Intitulé du poste

Chef de produits offres financières (Gestion d'actifs) - F/H

Contrat

Contrat à durée indéterminée

Finalité du poste

Pourquoi avons nous besoin de vous ?

Au sein de la Direction de marché Epargne, nous recherchons un(e) chef de produits Gestion d'actifs dans le domaine de l'Epargne entreprise rattaché(e) à la responsable Marketing et Offres Epargne, afin de créer, maintenir et promouvoir les offres financières proposées dans les produits de l'épargne salariale et la retraite supplémentaire. Ce recrutement s'inscrit dans le cadre du plan Ambition épargne 2030 du groupe Malakoff Humanis.

Vous avez envie d'un nouveau challenge et rejoindre un groupe solide et engagé ?

Tentez l'aventure Malakoff Humanis!

Missions

Qui sommes-nous ?

Protéger, accompagner, innover: découvrez en plus sur notre raison d'être.

Quelles seront vos missions ...

Sous la responsabilité de votre responsable, vous aurez pour missions de piloter et/ou contribuer à divers projets marketing stratégiques liés à la création ou à l'évolution des offres financières dans le domaine de l'épargne salariale et épargne retraite :

Veille concurrentielle,

Création de nouvelles gammes de supports financiers en lien avec la direction des investissements du groupe et de Sienna Gestion, notre partenaire de gestion d'actifs, Sélection et suivi de fonds externes, rencontre de SGP externes

Maintenance et rationalisation des sélections de supports financiers, et gestion des impacts pour les clients

Elaboration et maintenance de la documentation de promotion des gammes financières, Suivi des performances et conception des reportings, en s'appuyant sur les équipes graphiques du groupe

Aide au pilotage et à la coordination des projets transverses : organisation et animation de réunions de pilotage, préparation des supports, compte rendu ateliers.

Aide à la mise en marché : création de supports de formation, organisation et constitution

bibliothèque documentation, animation Webinars, podcasts

Promotion des nouvelles offres : présentations à destination des collaborateurs de la direction, d'autres directions du groupe, de partenaires extérieurs

Où allez-vous travailler□? 9 rue Laffitte 75009 PARIS mais temporairement sur notre site situé 139-147 rue Paul Vaillant-Couturier 92240 MALAKOFF

Type de contrat CDI

Télétravail Pas de télétravail

Description de la société Malakoff Humanis est un groupe de protection sociale paritaire, mutualiste et à but non lucratif. L'ensemble de nos bénéfices est donc réinvesti au profit de nos clients, en services, en accompagnement social ou pour soutenir des causes d'intérêt général que nous défendons. L'innovation est depuis toujours au cœur de notre action.

> Fier d'avoir obtenu le Label Alliance, notre Groupe porte une attention particulière à la diversité et s'engage à soutenir les personnes en situation de handicap. Chez Malakoff Humanis, nous sommes convaincus que notre force est la somme de toutes nos différences.

Localisation PARIS

Code localisation Union Européenne

Pays France

Description du profil Ce poste est fait pour vous si ...

Vous disposez d'une Master 2 en Finance, Banque, Assurance, Gestion d'actifs

Expérience de 5 ans minimum, dans le domaine de l'Epargne et de la Gestion d'actifs

Bonnes connaissances économiques et financières (environnement Banque / Assurance), bonnes connaissances de la gestion d'actifs et de l'épargne

Vous êtes force de proposition, rigoureux et vous savez travailler en transverse

Envie d'en savoir plus sur qui nous sommes chez Malakoff Humanis ?

« Lorsqu'on pousse la porte de Malakoff Humanis »

Localisation du poste Localisation du poste Ile-de-France, Paris (75)

Adresse

PARIS 9

Expérience Débutant (-3 ans)

Profil Finance et Audit